Телефонограма № 189

Від 22.04.2020

Керівнику закладу

    Доводимо до Вашого відома лист ДоноблІППО від 22.04.2020 р. № 361/21 «Про відзначення  Міжнародного дня пам’яті про Чорнобильську катастрофу» просимо довести інформацію до учасників освітнього процесу.

Лист додається

Завідувач методкабінету                                                              О.І.ЛЕГЧИЛІНА

Світленко 
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У К Р А Ї Н А

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ДЕПАРТАМЕНТ ОСВІТИ І НАУКИ

ДОНЕЦЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ

вул. Василя Стуса, буд. 47, м. Краматорськ, Донецька обл., 84301

е-mail: donоippo@gmail.com Код ЄДРПОУ 02135804
	Від 21.04.2020 р.      № 361/21

	

	┌
	Завідувачам (директорам)  

міських(районних) методичних служб, керівникам органів освіти об’єднаних територіальних громад, військово-цивільних адміністрацій
	

	Про відзначення  Міжнародного дня пам’яті про Чорнобильську катастрофу
	┐


Нагадуємо, що 26 квітня 2020 року відзначається Міжнародний день пам’яті жертв радіаційних аварій і катастроф (Міжнародний день пам’яті про Чорнобильську катастрофу).

Правові підстави:

- Резолюція Генеральної Асамблеї ООН від 8 грудня 2016 року A/RES/71/125 (https://undocs.org/A/RES/71/125), згідно з якою з метою підвищення обізнаності суспільства про довгострокові наслідки техногенної катастрофи, що відбулася 26 квітня 1986 року, встановлено День пам’яті  про катастрофу на Чорнобильській АЕС;

- Указ Президії Верховної Ради Української РСР від  29 березня 1990 року № 8985-XI «Про оголошення дня 26 квітня "Днем чорнобильської трагедії"» (https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/8985-11 ), де зазначено важливість увічнення  в  пам'яті  народу  трагічних  подій,  пов'язаних  з аварією на Чорнобильській  АЕС для   згуртування суспільства  на   боротьбу   за  екологічну  безпеку,  оздоровлення  навколишнього середовища.

Рекомендуємо 24, 27 квітня 2020 року провести такі заходи до  Міжнародного дня пам’яті про Чорнобильську катастрофу в дистанційному форматі:

1. Проведення тематичних дистанційних уроків або інформаційних повідомлень під час дистанційних уроків за курсами:

· «Я досліджую світ», «Я у світі» (початкова школа);

· «Природознавство» (5-й клас), «Вступ до історії» (5-й клас); «Біологія» (6-9 класи), «Фізика» (9-й клас);
· «Історія України» (11-й клас), «Громадянська освіта» (10-й клас), «Біологія і екологія» (10-11 класи); «Фізика» (11 клас).
2. Розміщення на сайтах, блогах та інших онлайн-ресурсах закладів освіти інформаційних повідомлень про Міжнародний день пам’яті про Чорнобильську катастрофу.

3. Ініціювання комунікаційних кампаній у соціальних мережах з метою пропаганди екологічно безпечної поведінки.

За бажанням у соціальних мережах можна ініціювати розміщення текстів, мотиваторів (графічних цитат та зображень), відео або прямих трансляцій із хештегом #Чорнобиль34. Педагоги та здобувачі освіти створюють контент, який має переконати користувачів соціальних мереж у необхідності шанобливого ставлення до природи для запобігання техногенних катастроф, схожих на аварію на Чорнобильській АЕС (приклад мотиватора додається).
4.Проведення онлайн-конкурсів, вікторин, під час яких здобувачі освіти можуть підвищити рівень власної екологічної культури.

Зразок оформлення онлайн-вікторини: https://forms.gle/1heAmTdPdFaPw9ZB9. Просимо не використовувати  посилання на цей зразок у роботі з учнями закладів загальної середньої освіти міст/ районів / ОТГ / ВЦА, оскільки він прив’язаний до пошти відділу національного виховання Донецького ОБЛІППО (відповіді є доступними тільки працівникам відділу). Тому педагогічним працівникам на місцях бажано ознайомитися зі зразком та створити власну анкету на основі свого акаунта (пошти gmail) та за допомогою гугл-форм.

Також при підготовці заходів до Міжнародного дня пам’яті про Чорнобильську катастрофу у дистанційному форматі педагогічні працівники закладів освіти можуть користуватися:

-матеріали круглого столу «30-ті роковини Чорнобильської катастрофи», що проводився на базі Донецького ОБЛІППО у квітні 2016 року (http://dkrugl.blogspot.com/2016/04/blog-post_26.html );

- презентація «26 квітня – День Чорнобильської трагедії», розроблена працівниками Донецького ОБЛІППО 

 (https://drive.google.com/file/d/1VZvN4TyMlqZQmoQhyd-UbfbGMGbLUXq1/view?usp=sharing  );

-документальний фільм «Чорнобиль. Точка часу» (UA: Перший, 2016 р.; https://www.youtube.com/watch?v=55ueObCiq-w  ).

В.о. ректора                                                                                                          Юлія БУРЦЕВА

Вик. Рибалка Л.Д.

Тел. 0668096301
Додаток
Приклад мотиватора для використання в комунікаційної кампанії
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